
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP Al-Azhar Syifa Budi Jatibening Kelas / Semester : VII/1 
Mata Pelajaran :PJOK Tahun Pelajaran : 2020 / 2021 
Materi Pokok :Permainan Sepak Bola Alokasi Waktu :  1 Pertemuan 

SPIRITUALISASI PENDIDIKAN 

Sabda Rasulullah  SAW لي الله ص ه  ي ل م ع ل  :وس

لْا ؤُمـ رُياَ ُ يلوـقلا ُُ ِمل  ٌ ألا  ب ح  ْ ا ِـا ي ـ إ ُّ  اـْ مـ ؤُمـ رضـا ُُ ِمل ـِ فإـ ُ في رُياَ ِّللاُ ُّ   ٌ  

Orang yang beriman lagi kuat lebih baik dan lebih dicintai Allah daripada orang yang beriman tetapi lemah dan pada keduanya terdapat kebaikan 
[HR. Muslim dalam (kitab) Shahihnya no.2664]. 

KOMPETENSI DASAR 

Memahami dan mempraktikan konsep gerak spesifik dalam berbagai permainan bola besar sederhana dan atau tradisional 

TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Mengidentifikasikan berbagai gerak spesifik menendang, menahan dan menggiring bola permainan sepak bola dengan 

baik. 
2. Menjelaskan gerak spesifik menendang, menahan dan menggiring bola permainan sepak bola dengan benar. 
3. Menjelaskan cara melakukan gerakan menendang, menahan dan menggiring bola permainan sepak bola dengan benar. 
4. Melakukan gerak spesifik menendang, menahan dan menggiring bola dalam bentuk permainan sepak bola yang 

dimodifikasi dengan benar. 
 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

Kegiatan 
Pendahuluan 
 
 
 
Inti 

 
 Mengucapkan salam dan berdoa bersama-sama serta mengecek kehadiran peserta didik. 
 Menyampaikan tujuan pembelajaran pertemuan hari ini. 
 Menyampaikan spiritualisasi pendidikan yang berkaitan dengan kegiatan pembelajaran. 
 Membuat apersepsi mengenai semangat menuntut ilmu. 

   1.Eksplorasi,Dalam kegiatan eksplorasi, guru: 
Menjelaskan gerak spesifik menendang, menahan dan menggiring bola permainan sepak bola dengan 

benar 

2. Elaborasi,Dalam kegiatan elaborasi, guru: 

Menyampaikan Strategi pelaksanaan dengan menggunakan model tugas/penugasan 

3.Konfirmasi, Dalam kegiatan konfirmasi, guru: 

-Guru bertanya jawab tentang hal-hal yang belum diketahui siswa  

-Guru bersama siswa bertanya jawab meluruskan kesalahan pemahaman, memberikan 
penguatan  dan penyimpulan 

Penutup  Merefleksi kegiatan pembelajaran. 
 Menginformasikan kegiatan pembelajaran untuk pertemuan berikutnya. 
 Memberikan pesan dan motivasi untuk tetap semangat belajar dan diakhiri dengan berdoa. 

 

PENILAIAN 
 

SIKAP SPIRITUAL  SIKAP SOSIAL  PENGETAHUAN  KETERAMPILAN 

Pengamatan terbiasa 
mengucapkan kalimat-
kalimat thayyibah 

 Pengamatan terbiasa 
berperilaku jujur, disiplin, 
tanggung jawab, peduli, 
santun, dan percaya diri 

 Teknik tulisan dalam 
bentuk uraian tentang 
teknik dasar sepak bola 
dengan benar 

 Mempraktikkan 
mempraktikan teknik 
dasar sepak bola 
dengan benar 
 

Mengetahui,        Bekasi, 17 Juli 2020 
Kepala SMP AL-Azhar Syifa Budi Jatibening    Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
 Drs. Supria Wibowono, M.Pd.                                                            SI ISMAN,S.Pd 
     
 



 

 

 

 

 

Mata Pelajaran  :PJOK       Nilai : 

Materi Pokok  : Permainan Sepak Bola 

Nama Peserta Didik : ……………………………………………………………………  Paraf : 

Kelas   : VII 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 1.1 
SMP AL-AZHAR SYIFA BUDI JATIBENING 

 



 

 

 

 

 

Mata Pelajaran  :       Nilai : 

Materi Pokok  : …………………………………………………………………… 

Nama Peserta Didik : ……………………………………………………………………  Paraf : 

Kelas   : …………………………………………………………………… 

 

 

1. Soal 

2. Soal 

3. Soal 

4. Soal 

5. Soal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 1.2 
SMP AL-AZHAR SYIFA BUDI JATIBENING 

 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 1.3 
SMP AL-AZHAR SYIFA BUDI JATIBENING 

 



 

 

 

Mata Pelajaran  :        Nilai : 

Materi Pokok  : …………………………………………………………………… 

Nama Peserta Didik : ……………………………………………………………………  Paraf : 

Kelas   : …………………………………………………………………… 

 

 

1. Soal 

2. Soal 

3. Soal 

4. Soal 

5. Soal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 1.4 
SMP AL-AZHAR SYIFA BUDI JATIBENING 

 



 

 

 

Mata Pelajaran  :        Nilai : 

Materi Pokok  : …………………………………………………………………… 

Nama Peserta Didik : ……………………………………………………………………  Paraf : 

Kelas   : …………………………………………………………………… 

 

 

1. Soal 

2. Soal 

3. Soal 

4. Soal 

5. Soal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
INSTRUMEN PENILAIAN SIKAP 

 

Satuan Pendidikan : SMP Al-Azhar Syifa Budi Jatibening Kelas : VII 
Mata Pelajaran :PJOK Tahun Pelajaran : 2020 / 2021 
Materi Pokok :Permainan Sepak Bola Alokasi Waktu :  Pertemuan 

 

JURNAL PENGAMATAN SIKAP SPIRITUAL 

NO NAMA PESERTA DIDIK TANGGAL CATATAN PERILAKU BUTIR SIKAP TINDAK LANJUT 

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10      

Dst      

 

 

JURNAL PENGAMATAN SIKAP SOSIAL 

NO NAMA PESERTA DIDIK TANGGAL CATATAN PERILAKU BUTIR SIKAP TINDAK LANJUT 

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10      

Dst      

 

 

 

Mengetahui,        Bekasi, 17 Juli 2020 
Kepala SMP AL-Azhar Syifa Budi Jatibening    Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
 Drs. Supria Wibowono, M.Pd.                                                            SI ISMAN,S.Pd 
 

 

 

 

 



 

 

 

 
INSTRUMEN PENILAIAN PENGETAHUAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP Al-Azhar Syifa Budi Jatibening Semester : 1 (Satu) 
Mata Pelajaran : Tahun Pelajaran : 2020 / 2021 
Materi Pokok : Paraf Guru : 

Nama Peserta Didik : ……………………………………………………………. 

Kelas : ……………………………………………………………. 

 

1. Diketahui suatu pola bilangan dibawah ini. Tentukan jumlah lingkaran pada suku ke 7 ?  

 
 

2. Diketahui barisan aritmetika 2, 4, 6, 8, 10, … Tentukan U10 dan Jumlah 10 suku pertama ? 

3. Diketahui barisan Geometri 2, 4, 8, 16, 32, … Tentukan U8 dan Jumlah 8 suku pertama ? 

4. Sebuah bakteri dapat membelah diri menjadi dua bagian setiap 30 menit. Tentukan jumlah bakteri 

selama 5 jam ? 

5. Sebuah bioskop memiliki 10 baris kursi penonton. Jika kursi penonton pada baris pertama berjumlah 

20, dan baris selanjutnya bertambah 4 kursi. Maka berapa jumlah kapasitas kursi penonton pada 

bioskop ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
PEDOMAN PENSKORAN PENILAIAN PENGETAHUAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP Al-Azhar Syifa Budi Jatibening Kelas / Semester : VII/1 
Mata Pelajaran :PJOK Tahun Pelajaran : 2020 / 2021 
Materi Pokok :Sepak Bola   

 

No Uraian Jawaban Skor Skor Max 

1 

Mampu menguraikan jawaban soal dengan benar 20 

20 
Ada sedikit kesalahan dalam menguraikan jawaban soal 15 

Ada banyak kesalahan dalam menguraikan jawabann soal 10 

Tidak ada jawaban 0 

2 

Mampu menguraikan jawaban soal dengan benar 20 

20 
Ada sedikit kesalahan dalam menguraikan jawaban soal 15 

Ada banyak kesalahan dalam menguraikan jawabann soal 10 

Tidak ada jawaban 0 

3 

Mampu menguraikan jawaban soal dengan benar 20 

20 
Ada sedikit kesalahan dalam menguraikan jawaban soal 15 

Ada banyak kesalahan dalam menguraikan jawabann soal 10 

Tidak ada jawaban 0 

4 

Mampu menguraikan jawaban soal dengan benar 20 

20 
Ada sedikit kesalahan dalam menguraikan jawaban soal 15 

Ada banyak kesalahan dalam menguraikan jawabann soal 10 

Tidak ada jawaban 0 

5 

Mampu menguraikan jawaban soal dengan benar 20 

20 
Ada sedikit kesalahan dalam menguraikan jawaban soal 15 

Ada banyak kesalahan dalam menguraikan jawabann soal 10 

Tidak ada jawaban 0 

Total Skor Penilaian Harian 100 

 

 

KUNCI JAWABAN PENILAIAN PENGETAHUAN 

 

1. Jawaban 

2. Jawaban 

3. Jawaban 

4. Jawaban 

5. Jawaban 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
INSTRUMEN PENILAIAN KETERAMPILAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP Al-Azhar Syifa Budi Jatibening Kelas / Semester :  
Mata Pelajaran : Tahun Pelajaran : 2020 / 2021 
Materi Pokok :   

 

 

Setelah melakukan kegiatan pembelajaran materi tentang pola bilangan. Buatlah produk berupa video 

pembelajaran dengan ketentuan sebagai berikut: 

5. Masing-masing peserta didik membuat video pembelajaran. 

6. Materi tentang pola bilangan. 

7. Berpakaian rapih dan sopan. 

8. Terlihat close up/ setengah badan (tidak terlihat tangan saja) 

9. Alat bantu rekam menggunakan handphone atau alat perekam lainnya. 

10. Gunakan papan tulis kecil atau karton untuk mejelaskan materi. 

11. Gunakan spidol agar terlihat jelas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
PEDOMAN PENSKORAN PENILAIAN KETERAMPILAN - PRODUK 

 

Satuan Pendidikan : SMP Al-Azhar Syifa Budi Jatibening Kelas / Semester : VII/1 
Mata Pelajaran :PJOK Tahun Pelajaran : 2020 / 2021 
Materi Pokok :Sepak Bola   

 

NO ASPEK PENILAIAN 
SKOR 

KET. 
1 2 3 4 5 

1. Mengucapkan salam pembuka.       

2. Menerangkan identitas peserta didik.       

3. Berpakaian rapih dan sopan.       

4. Kesesuaian materi.       

5. Materi disampaikan dengan jelas.       

6. Video dapat ditonton dengan baik.       

7. Alat bantu papan tulis/karton.       

8. Alat bantu tulis spidol.       

9. Memberi ruang saran dan kritik.       

10. Mengucapkan salam penutup.       

TOTAL SKOR   

 

 

 

Mengetahui,        Bekasi, 17 Juli 2020 
Kepala SMP AL-Azhar Syifa Budi Jatibening    Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
 Drs. Supria Wibowono, M.Pd.                                                            SI ISMAN,S.Pd 
 


